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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Marcouch, Hamer, Van Dekken, Albert de Vries en 
Wolbert (allen PvdA) aan de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
het bericht dat er gevangenissen in Groningen, Drenthe Zeeland worden 
gesloten (ingezonden 23 november 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
14 december 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten waarin wordt gesteld dat er plannen 
in ontwikkeling zijn om alle gevangeniscomplexen in Groningen, Drenthe en 
Zeeland te sluiten?1 

Vraag 2
Klopt de berichtgeving dat deze plannen in ontwikkeling zijn binnen het 
ministerie van Veiligheid en Justitie? 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat de werkgelegenheid van de gevangeniscomplexen 
 in Groningen, Drenthe en Zeeland van grote betekenis zijn voor die 
provincies, mede in het licht van de werkgelegenheidscijfers? 

Vraag 4
Deelt u de opvatting dat de vestiging van dit type rijksdiensten bijdraagt aan 
versterking van de werkgelegenheidsstructuur in Groningen, Drenthe en 
Zeeland en bovendien bijdraagt aan reductie van congestieproblemen in de 
randstad? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat werving en behoud van werknemers voor penitenti-
aire inrichten in Groningen, Drenthe en Zeeland beter mogelijk is dan in de 
randstad? 

Vraag 6
Is het u bekend dat tot de vestiging van het penitentiair complex in Ter Apel 
is besloten omwille van het compenseren van de werkgelegenheidseffecten 
van het verdwijnen van het NAVO-depot in Ter Apel? 

1 Teletekst en de website van de Telegraaf, 21 november 2012
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Vraag 7
Deelt u de opvatting dat de keuze om gevangeniscomplexen al dan niet te 
sluiten niet louter op een bedrijfseconomische afweging dient plaats te 
vinden, maar dat ook een afweging van maatschappelijke kosten en baten 
dient plaats te hebben? 

Vraag 8
Onderkent u het belang van het penitentiair complex voor de plaats 
Veenhuizen, niet alleen vanwege het belang van werkgelegenheid, maar ook 
vanwege de cultuurhistorische betekenis, onder meer blijkend uit de 
voordracht van Veenhuizen voor plaatsing op de UNESCO werelderfgoedlijst? 

Vraag 9
Zal het sluiten van deze gevangenissen gevolgen hebben voor het bezoek aan 
de gedetineerden? Betekent dat dat de gedetineerden waarschijnlijk minder 
bezoek krijgen omdat familieleden verder moeten reizen? Deelt u de mening 
dat het sluiten van deze gevangenissen gevolgen heeft voor bezoek van 
kinderen aan hun ouders? Zo ja, wat vindt u daarvan? Zo nee waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Marcouch, Van 
Dekken, Albert de Vries en Wolbert (alleen PvdA) van uw Kamer aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht dat er gevangenis-
sen in Groningen, Drenthe Zeeland worden gesloten (ingezonden 23 novem-
ber 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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